

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

男子冒充医药代表骗财又骗色

被“医药代表”“宋伟杰”骗了的,赶紧到南大街派出所报案

本报12月10日讯(记者王永军 通讯员 芝公宣)日前,南大街派出所破获一起诈骗案,犯罪嫌疑人辛某,现年47岁,冒充医药代表,通过微信摇一摇及制造街头偶遇等方式骗取女性信任并借机骗色敛财,盗取价值6万元卡地亚手表仅卖3万元,接连作案3起后被抓,已查明作案金额高达10万元,警方在其逃窜到东北的火车上将其一举抓获。

通过微信摇一摇寻找周围人,自称结识医院领导人脉广。犯罪嫌疑人辛某,今年47岁,海阳人,曾从事过医疗器

材销售工作,这也为其在无业游荡时寻找诈骗机会提供了经验。

今年3月份,辛某乘车从海阳到达烟台,通过手机微信的摇一摇和寻找附近的人等功能,寻找到了第一个被骗女性。其在微信聊天中称自己名为宋伟杰,是烟台地区知名医药代表,与烟台各大医院和周围市区医院领导都有往来,人脉广阔,骗取了该女性的信任,二人见面吃饭,随后在芝罘区某四星级酒店开房并发生关系。在女性熟睡时,辛某将女性手机钱包等财物一并盗走。

随后,辛某通过类似手段继续骗取了两位女性,其中一人为失业女性,辛某以可将失业女性的养老保险办理至毓璜顶医院为由,先后编造需打点关系,送礼吃饭等事由,骗取该女子数万元。

辛某随后返回老家海阳,又欺骗到一名女老板,经过交往后骗取其信任,将女子价值6万块的卡地亚手表盗走,在芝罘区西大街某典当行卖得3万。

据南大街派出所民警介绍,从目前掌握的线索来看,犯罪嫌疑人作案数量远非3起,但由于受害人多为女性,且不愿将被骗经历告知家人,为此多

数选择不报警,这也使得犯罪嫌疑人作案更加猖狂。民警进一步介绍,犯罪嫌疑人每次作案都用同一化名“宋伟杰”,称自己是医药代表,与医院来往密切,可通过关系安排专家看病,寻找较好病房,甚至可将养老保险办理至市区大医院,而为进一步取得被骗者的信任,辛某常将被骗者带至医院,通过与一些旧识的护士或者医生交谈来制造假象博取信任。

警方呼吁市民,如果遇到过声称自己名为“宋伟杰”且是医药代表,有被骗取财物的经历,请及时联系南大街派出所,电话为6246684。

赶夜路没看清

一家三口掉进深坑

本报12月10日讯(记者 于飞)近日,外地游客王先生开车载着一家三口在海阳旅游时,因一时疏忽坠入了4米深坑,幸好遇到附近巡逻的龙山边防派出所民警,经过全力救助,王先生一家已经脱离了生命危险。

王先生在天津市做建材生意,一家人酷爱旅游。近日一家三口来到山东,痛快地游玩了威海、烟台多个景点,仍然意犹未尽,驾车从海阳往青岛方向赶去,晚上9点行至龙山街道时,王先生一边开车,一边策划着青岛的行程。

突然,一个警示牌出现在不远处。等车到了眼前,他才看见牌子上写着“前方修路请慢行”几个字,可是他车速太快,此时已经刹不住车了。警示牌插放在一堆沙土上,后面则是一个深达4米的深坑。王先生的车瞬间冲上沙土堆,随后扑通一声巨响,重重地翻扣在坑底。

龙山边防派出所民警巡逻时发现掉入深坑的汽车,将受伤的王先生及家人及时送往医院救治。

公交司机捡2万元物品还失主

失主孙女士连连道谢,称赞公交司机拾金不昧

本报12月10日讯(记者于飞 通讯员 凌海燕)近日,早上7点多钟,在45路公交车场站调度室里,市民孙女士一手握着队长于波的手不住地表示感谢,另一手拿着200元钱让于波收下。于波婉言谢绝,但表示一定把她的谢意传达给驾驶员。原来孙女士丢的包,被45路公交车司机向东捡到了,包里有价值2万多的购物卡。

孙女士前一天下午5点左右,在新桥站点乘上了45路驾驶员向东驾驶的FV5921公交车,南迎祥路站点下车,当时她坐在驾驶员对面的横排座位第一个座位上,直到回家才发现自己的包不见了,顿时蒙了,因为包里装有价值2万余元的购物卡、金耳环一对以及身份证和银行卡。

当45路公交车驾驶员向东驾驶公交车行驶到城铁南站时,已经是晚上6点多了,他像往常一样巡视车内卫生,发现了座位夹缝里的包,打开一看,里面有家家悦、大润发、振华商厦的购物卡以及金耳环一对、身份证、银行卡等,价值2万多元。他担心失主着急,立即将电话打到新桥场站,说明情况,便于及时找到失主。7点左右,向东驾驶的车辆返回新桥场站,立即将包上交到场站,由于包里并没有明确的联系方式,只好等到次日通过身份证或银行卡寻找失主孙女士。

次日早上,队长于波正准备通过派出所寻找孙女士时,孙女士抱着最后一线希望也来到场站,当她从于波手里接过自己失而复得的包,看到完损



45路驾驶员向东。 通讯员供图

无缺的物品,激动不已,当场拿出200元,让队长酬谢向东师傅,感谢他拾金不昧的品德,被于队长婉言谢绝。

向东师傅说:“君子爱财,

取之有道。当时没有多想,只是担心乘客丢失这么多购物卡,一定很着急,所以第一时间打电话到场站,便于乘客及时找到自己的物品。”

邮寄13000元的服装,结果找不着了

失主向圆通快递索赔,对方却一拖再拖

本报12月10日讯(记者王永军)随着电商的迅速发展,通过快递邮寄物品的越来越多。近日,市民戚女士遇到一件糟心事,她在邮寄快件时,丢失价值13000元的物品,找到快递公司索赔却被一拖再拖,眼看着要到年底结账了,快递公司仍旧没有明确的答复。

今年3月份,市民戚女士通过福山区圆通快递邮寄了一个快件,没想到闹心的事就开始了。戚女士告诉记者,快递的是

两包退回到北京的服装,“当时邮寄完也没注意,后来在七月份对账的时候才发现,快件中只有一包邮寄到了,还有一包没寄到。”

戚女士告诉记者,发现快件丢失后,他们马上联系快递公司,“通过快递公司核实后发现,确实是丢了一包东西,经过协商,快递同意给我们赔偿。”

戚女士称,丢失的服装售价26000元,通过协商他们同意

快递公司只赔偿成本价13000元即可,“后来快递员跟我们讲价,希望再少赔偿点,我们通过总部协调,争取到最低赔偿11000元,其余的2000元由分公司承担,可是他们还是觉得太多,后来赔偿的事就一直没音了。”

“我们也找了圆通的上海总部投诉,总部也联系了烟台的圆通,可是至今赔偿还是没有解决。”戚女士说,现在索赔的事一直没着落,眼看到年

底了,再拿不到赔偿这部分钱就要分公司支付。

随后记者联系了圆通速递有限公司烟台负责人,该负责人没有给出明确的答复,该负责人称目前正在外地出差,对于戚女士的赔偿问题将会尽快与公司协商解决。烟台市邮政管理局工作人员告诉记者,市民遇到此类问题可向邮政管理局进行申诉,邮政管理局将对对此进行协调,如若协调不成只能走法律程序。

网上购买铜管

到货竟是铁管

本报12月10日讯(记者 于飞)海阳市的马女士经营了一家机械加工工厂,一些原材料都是在网上购买的,近日她在网上购买了一批铜管,钱已经交了,可是她收到的却是铁管,而且铁管表面刷了一层黄漆,她觉得对方有故意欺诈的嫌疑,多次与对方沟通希望能换货,可是直到现在也没有换成。

马女士说,她在网上买铜管花了2629元,收到的货是铁管,铁管表面上刷了一层薄薄的黄漆。再联系对方就打不通对方的电话了。

马女士提醒大家,网络交易,一定要提高警惕。

佐康祛痘 值得信赖



冬季到来,因为季节特性,同时也成为痘痘、过敏的多发季节。

杀手一:大量进食海鲜和辛辣食物,诱发肌肤炎症问题,皮肤会承受不了过度的刺激,而频繁过敏。

杀手二:不及时补水,皮肤没有得

到有效锁水,导致水分流失,出现外油内干的肤质。

专家敬告有痘的朋友要注意海鲜食物的摄入量,尽量避免辛辣食物,同时尽量选择具有深层锁水保湿功能的护肤品,可以舒缓面部因为秋季干燥导致的皮肤严重缺水、过敏长痘的问题!

正确祛痘有方法

彻底祛痘是个系统疏通调整的过程,首先要用专业的吸油机把被油脂黏合住的毛囊口通畅开,再通过技术设备,把堵塞毛孔的垃圾清扫干净,用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌,使毛囊像管道一样健康通透,哪怕身体内部原因产生很多的毒素和油脂,都能顺着通畅的毛孔代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不会反复长痘了。

10年祛痘老店有信誉

佐康公司旗下有500多家连锁,烟台佐康已落户烟台10年,期间采用清、调、修、补,神奇的祛痘技术,已为港城许多痘友解除了烦恼。针对各种原因引起的痘痘,一次就见到明显的效果!并且承诺:只要痘友认真配合,二十天左右就能祛除,拍照为证,如没祛除,全额退款。

芝罘区佐康总店:6263931

开发区佐康分店:6398791

烟台佐康网站:

www.yantaikudou.com

烟台剩余区域:高新区(火爆招商中)

佐康总部官网:

www.zkqudou.com

全国加盟咨询:

18604606080 张经理

吉祥 馄饨·面 中式快餐 全国连锁

传承千年饮食文化

打造快餐连锁品牌

- 公司创立17年,全国3000余家门店
- 省内设有分公司及生产基地,服务及时方便
- 无需自己采、无需餐饮经验,品种丰富、品质如一
- 低投资、低风险、见效快● 系统化运作,公司全程扶持

免费热线: 400-618-0088

www.jixiang-china.cn